
ÀÂÒÎÌÀÒÈ×ÍÈ ÏÎÊÐÈÂÀËÀ 67 B

Ðàçìåðè áàñåéí, m

Öåíà BGN

6 x 4

10990

8 x 4

11800

10 x 4

12500

8 x 5

12900

10 x 5

13800 

12 x 5

14900

10 x 6

17500

12 x 6

18670

14 x 6

19990

Âñè÷êè öåíè ñà áåç ÄÄÑ

Àâòîìàòè÷íî íàäçåìíî ïîêðèâàëî Conflent

6 x 3

10680

OÏÖÈÈ ÇÀ ÍÀÄÇÅÌÍÈ ÏÎÊÐÈÂÀËÀ N-CARLIT
1. Èçáîð öâåòîâå íà ëàìåëèòå - áÿë, ñèí, ñèâ, áåæîâ (áåçïëàòíî) 
2. Ïîëèêàðáîíàòíè ëàìåëè - ìàêñèìàëíà øèðèíà 6 ì.:  250ëâ./ì2
3. Äèñòàíöèîííî ñ ìîäóëàòîð:  900 ëâ.
4. Àëóìèíèåâà ãðåäà:  325 ëâ./ì
5. Ðåøåòêà îò:
    - àëóìèíèé: 1000 õ 700 ìì: 440 ëâ./áð; 1000 õ 950 ìì:  540 ëâ./áð.
    - òèêîâî äúðâî: 1000 õ 700 ìì: 570 ëâ./áð; 1000 õ 950 ìì:  685 ëâ./áð.
6. Ïðåãðàäíà ñòåíà PVC:
h= 90 cm x 4 m - 1580 ëâ.
h= 90 cm x 5 m - 1790 ëâ.
h= 90 cm x 6 m - 2000 ëâ.

h= 120 cm x 4 m - 1890 ëâ.
h= 120 cm x 5 m - 2160 ëâ.
h= 120 cm x 6 m - 2430 ëâ.

h= 150 cm x 5 m - 2599 ëâ.
h= 160 cm x 6 m - 2940 ëâ.

+ ÄÎÏÚËÍÈÒÅËÍÎ ÇÀÒÎÏËßÍÅ ÎÒ ÑËÚÍ×ÅÂÈÒÅ ËÚ×È
+ ÏÎ-ÍÈÑÊÈ ÐÀÇÕÎÄÈ ÇÀ ÎÒÎÏËÅÍÈÅ
+ ÏÎ-×ÈÑÒ ÁÀÑÅÉÍ

+ ÏÎ-ÍÈÑÚÊ ÐÀÇÕÎÄ ÍÀ ÂÎÄÀ
+ ÑËÀÁÎ ÐÀÇÂÈÒÈÅ ÍÀ ÂÎÄÎÐÀÑËÈ
+ ÏÎ-ÍÈÑÚÊ ÐÀÇÕÎÄ ÇÀ ÏÐÅÏÀÐÀÒÈ


